

环卫工马路抛雪 执法局向市民道歉

□晚报记者 孙娟

本报讯 11月10日至12日,我市遭遇大雪,在除雪工作中,暴露出一些问题,由于环卫工人向路面撒雪,给行人和车辆的安全通行带来隐患。撒雪行为违反了《郑州市市区冬季除雪应急预案》的有关规定,昨日,市政管理执法局出台了有关工作的整改措施。

针对撒雪行为,市政管理执法局认为,作为除雪工作的行政主管部门,在撒雪事件发生后,对违反清雪规定的有关环卫作业公司处罚不力,执法监管不

到位,造成撒雪现象屡禁不止,借此向广大市民表示歉意。

下一步,市政管理执法局将采取强有力的措施对除雪工作进行整改:进一步优化《郑州市冬季除雪应急预案》,划分除雪区域,明确除雪责任,细化除雪标准,使之更加科学、更加合理、更加符合郑州实际,便于操作和施行;进一步加大宣传力度,让市民了解除雪工作的基本要求和应该承担的责任和义务;加强与新闻媒体的沟通和联系,邀请新闻媒体共同参与除雪的检查 and 督促工作,让媒体及时了解和宣传除雪情况,自

觉接受新闻媒体和市民的监督,创造全民参与除雪的良好舆论氛围;加强对积雪资源的管理,不断研究和探索积雪资源利用的新途径、新方法。同时在市区外规划(寻找)一些场地供除雪单位倾倒,在市区内规划一些市民观雪区,方便市民制作雪雕或冰雕;进一步加大执法力度,除雪期间派出宣传车在街上不间断的宣传市政府除雪要求,督促各环卫队及沿街单位清除责任区的积雪,对不履行除雪义务或不执行除雪规定的及时给予查处和处罚,坚决制止和杜绝往路上抛雪行为的发生。

河南曙光中西医结合医院
省、市医保、新农合医疗定点医院

痔疮患者 自行用药危害大

冬季天气寒冷,气候干燥,前往河南曙光医院肛肠科的患者大大增多。肛肠科冉纪萍主任称,前来就诊的患者中大多数都曾自行用药,不但延误了治疗时机,还导致病情加重,有些甚至引发了多种并发症。

□ 滥用痔疮膏 病情加重

“我患痔疮5年多了,可是用了痔疮膏,病情反而加重了。”来自二七区的小林(化名)一进诊室,就急切地向冉主任询问病情。

经了解,小林是一名网络程序员,由于工作繁忙,经常加班,他几乎每天都处于久坐的状态。五年前,他发现自己开始便血,排便时还有肿物脱出肛外,就到药店买来痔疮膏自行使用。可病情不但没有减轻,反而变本加厉,便血次数和血量增加,脱出肛外的痔疮也无法自行缩回。

近日,恰逢公司周年庆典,小林一时高兴多喝了几杯。回到家后,肛门口疼痛难忍,出血也非常严重。他才在家人的陪同下来到河南曙光医院,经过冉主任的仔细检查,确诊为III期混合痔,由于拖延过久、盲目用药使肛周及痔疮表层腐蚀感染,部分组织溃烂坏死,血流不止,十分严重。冉主任及时采用美国PPH吻合术,为他清除了痔疮及坏死部分,并对肛门口溃烂处做了彻底修复。

□ 自行用药 延误治疗时机

在临床实践中发现,医院接诊的患者在来院就诊前,八成曾自行用过药物,90%以上的患者延误了治疗的最佳时机,有些甚至出现了感染,大大增加了治疗难度。最令人担忧的是,由于痔疮和大肠癌都有便血、肛门疼痛等症状,很多患者错把大肠癌当作痔疮,只有当用药无效、病情加重时才到医院就诊,这时疾病往往已经到了晚期,治愈的希望也微乎其微。

谈到这种现象出现的原因,冉主任称,这首先是因为肛肠疾病种类繁多,仅目前医学上记载的就达百余种,而且肛肠疾病症状相似复杂,患者无法辨别自己究竟患上了哪种疾病,盲目用药只会加重病情。其次,一些药物含有违禁成分,无专业医师指导自行使用会引起组织溃烂。特别值得一提的是,常用的痔疮膏含有麝香,麝香对子宫有明显的兴奋作用,孕妇使用后容易发生流产或早产。

因此,冉主任提醒,痔疮用药应该在医生的指导下进行,以免对身体造成损伤。

□ 忽视病情 小病终成恶疾

入冬以来,人们为驱寒常吃香辣火锅,酒肉不断,很多人出现了便血、分泌物增多、肛门瘙痒、肛门疼痛、腹泻等症状。面对肛肠疾病,很多患者认为痔疮是小病可治可不治、手术治疗疼痛难忍,于是将病情一拖再拖。冉主任称,其实这种想法是错误的,甚至可以说是危险的。

痔疮久治不愈,不仅影响日常生活和工作,还会产生一系列继发性疾病。首先,痔疮患者如果得不到及时的治疗,随着患者失血量的增加,可导致虚脱或晕厥。其次,由于痔核脱出及括约肌松弛,黏液流出肛门外刺激皮肤,会引发皮肤瘙痒和肛门湿疹等疾病。第三,女性痔疮患者如果痔核出血或发炎往往会导致病菌大量繁殖,引发阴道炎、尿道炎等妇科炎症。此外,便血和便秘恶性循环会造成人体脾胃功能失常以及整个机体失去平衡,易导致肝肾疾病、慢性结肠炎、肛管直肠恶性肿瘤等疾病的发生。所以,患者一旦出现便血、肛周疼痛等症状,应及时就诊,以免延误治疗时机。

□ 前沿技术 轻松治痔疮

很多肛肠病患者宁愿忍受病痛,却难以鼓起勇气,走进医院接受治疗,还有一个重要的原因是害怕手术治疗的痛苦。作为中国医师协会肛肠专业委员会会员单位,河南曙光医院始终立足于肛肠疾病的微创诊疗前沿,先后引进了盆底肌电检测仪、美国PPH技术、HCPT肛肠治疗仪、美国RPH套扎器、美国COOK消融治疗仪等国际领先的诊疗设备,使微创、无痛、安全、快捷的诊疗理念得以实现。

特别值得一提的是,美国PPH技术和RPH痔疮自动套扎器。PPH技术环状切除痔区上方直肠黏膜组织,将直肠黏膜吻合,使脱滑的肛垫向上悬吊,回复到正常的解剖位置。由于手术在受植物神经控制的直肠黏膜区进行环切,几乎全程无痛。而且手术创伤小,恢复快,无并发症。RPH套扎术用特制套扎器套住痔核根部,使肛垫上提,阻断痔核血供,使痔核自然坏死、萎缩、脱落。手术仅需5至10分钟,患者无须住院,不影响正常生活。

健康热线: 0371-6352 3333 地址:郑州市文化路73号(财经学院对面)

网址: WWW.120sg.com | 乘车路线: K6、6、92、83、211、209、95、42、T5等在财经学院下车即到。
(豫)中医广2009第09-02-114号

比车技

昨日,在郑州绿荫广场,两名儿童在比赛推玩具车。

我市近日天气持续放晴,气温不断升高,最高气温可升到13℃左右,适合市民走出家门锻炼。

晚报首席记者 贾俊生 图



婚介服务国家标准今起实施 到婚介找对象要实名

今日起,婚介服务“国标”即将实施,郑州婚介市场目前情况咋样?该“国标”在本市是否会立即实行?昨日,记者进行了走访。

晚报记者 裴蕾 汪永森 实习生 柴琳琳

标准规定,婚介服务,要查验征婚者身份证明

为规范婚介市场,“婚姻介绍服务”国家标准将从今日起实施,该标准明确规定,婚介服务机构服务过程中,要查验征婚者的身份证、户口簿、学历证书等身份证明,让有婚史的征婚者出示离婚或丧偶证明,要求征婚者如实填写个人信息登记表,对征婚者的档案妥善保管,即“实名征婚”。婚介服务应保护征婚者个人隐私。

郑州婚介市场,很多与国标规定不符

新的“婚介国标”实施在即,郑州婚介市场目前是什么情况?昨日,记者进行了一番走访。

征婚不看身份证

昨日下午3时许,记者来到淮河路上的一家婚介机构,当记者以征婚的名义进行登记时,对方表示需要查看身份证和户口本,记者称,没带在身上,对方没有进行过多关注,也没有询问记者真实的婚姻情况,而是告诉记者交钱就可

以相亲。

“成为我们的会员,就能享受我们的服务,保证为你提供的是真实情况。”这家婚介机构的女负责人很快向记者介绍起自己的服务,她表示记者交钱后很快就能安排正式见面,并保证婚介所掌握和提供的都是客户的真实情况,但对于能否告知对方的真实姓名时,她表示只能提供相关的编号信息,相亲时合适的话可以介绍为“某先生”“某女士”,是否介绍自己的真实姓名看双方的认可程度。

只要交费就可以了

“我们这里都是正规收费的,基本费用是800元,管到结婚为止。”昨日下午,在花园路上的一家婚介所,一名女工作人员热情地接待记者说,“我们婚介介绍所已经干了14年了,成功率非常高。”

“那你想找什么样的?”该工作人员问。记者就提出了有房有车、本科以上学历等比较高的条件。她一口承诺没有问题,让记者立即交费。

“红娘”素质良莠不齐

“你管我是否经过培训,我已经干

了好多年,介绍了上百对了,还需要啥上岗证?”昨日,在秦岭路上的一家婚介所,一位40多岁的女工作人员对于记者询问显得相当不耐烦。记者在采访中获悉,目前,本市婚介从业人员,很多都没有经过专业培训,都是直接上岗。

市民政局表示将尽快组织全市婚介学“国标”

“我们将尽快组织学习。”昨日,市民政局社会事务处处长蔡旭尧表示,他们将组织全市70多家婚介机构学习新“国标”,并参照它来规范婚介服务。

目前,本市经过民政部门批准,并且拥有“婚姻介绍机构资质”的婚介所共有73家。

若有市民对婚介服务不满意或上当受骗,可拨打(0371)67189105举报。本市规定,一年之中发现市民投诉4次以上的,将予以取缔。如果发现“婚托儿”等严重违规行为或者被媒体曝光的,将会立即取缔。

35年便秘停药了

被便秘折磨了35年,吃了很多药,越治越重,7天排一次,每次40分钟,难受死了,一个老同志介绍服用“长通无阻”只有60多天,不腹泻、不腹痛,20年便秘全好了,停药后没复发,我马上买了一盒“长通无阻”服用两天内排便顺畅,现在一天一便,每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻,停药一个月了,再也没有复发过。吃了35年便秘药,没见过这么好用的产品。地址:悦心人大药店(陇海路新街路西100米路南)电话 65130235 65130835

招标公告

招标项目:中原网服务器

项目介绍:中原网(www.zynews.com)是隶属于郑州日报社的国家一级新闻网站,现因业务扩展,增加IBM服务器4台(套)和交换机,特面向社会公开招标。

投标人要求:独立法人资格,具有投标产品河南地区厂家销售许可,注册资金100万或以上。

标书购买日期:2009年12月2日~4日

标书购买地点:陇海西路80号,郑州日报社709房间。

购买标书时请携带营业执照复印件并加盖公章。

联系人:张先生 (0371)67655544